

ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО ЕНЕРГЕТИЧНУ ЕФЕКТИВНІСТЬ БУДІВЕЛЬ» ЗАПРОВАДЖУЄ ОБОВ'ЯЗКОВУ СЕРТИФІКАЦІЮ БУДІВЕЛЬ З 01 ЛИПНЯ 2019 РОКУ.

Енергетичний сертифікат - електронний документ встановленої форми, в якому зазначено показники та клас енергетичної ефективності будівлі, наведено сформовані у встановленому законодавством порядку рекомендації щодо його підвищення, а також інші відомості щодо будівлі, її відокремлених частин, енергетичну ефективність яких сертифіковано.

Сертифікація енергетичної ефективності - вид енергетичного аудиту, під час якого здійснюється аналіз інформації щодо фактичних або проектних характеристик огорожувальних конструкцій та інженерних систем, оцінюється відповідність розрахункового рівня енергетичної ефективності встановленим мінімальним вимогам до енергетичної ефективності будівель та надаються рекомендації щодо підвищення рівня енергетичної ефективності будівель, що враховують місцеві кліматичні умови, є технічно та економічно обґрунтованими.

Розрахунки, які виконані після збору даних регламентовані чинним законодавством і мають на меті стимулювання зменшення використання енергоресурсів.

НАВІЩО І КОМУ ПОТРІБЕН СЕРТИФІКАТ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

**НАЯВНІСТЬ СЕРТИФІКАТУ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ
ОБОВ'ЯЗКОВА:**

- **об'єктів будівництва** (нового будівництва, реконструкції, капітального ремонту), що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, що визначаються відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності";
- **будівель державної власності з опалюваною площею понад 250 квадратних метрів**, які часто відвідують громадяни і у всіх приміщеннях яких розташовані органи державної влади;
- **будівель з опалюваною площею понад 250 квадратних метрів, у всіх приміщеннях яких розташовані органи місцевого самоврядування** (у разі здійснення ними термомодернізації таких будівель);
- **будівель, в яких здійснюється термомодернізація, на яку надається державна підтримка** та яка має наслідком досягнення класу енергетичної ефективності будівлі не нижче мінімальних вимог до енергетичної ефективності будівлі.

- також ОСББ, які розраховують на відшкодування коштів по термомодернізації від Фонду енергоефективності!

Розробка енергетичних сертифікатів будівель дозволить економити від 10% енергоресурсів в Україні щорічно